

8 MUERTOS EN CHOQUE ARMADO

(Detalles en Página 8).

Llamamiento de Facio a Secuestradores de Borgonovo

SAN JOSE, Costa Rica, mayo 1º (ACAN-EFE). El Canciller costarricense,

Gonzalo J. Facio, hizo un dramático llamado a los secuestradores de su colega

salvadoreño, Mauricio Alfredo Borgonovo, a la vez que reiteró que el Gobierno de

Costa Rica está dispuesto a brindar toda su colaboración en la negociación de sus

exigencias.

Facio convocó a los periodistas, quienes venían insistiendo para que se refiriera en extenso al asunto. La declaración de Facio se produjo poco después de 12 horas de que hablara el Presidente salvadoreño, Arturo Armando Molina.

Facio destacó lo que considera que son méritos para considerar a Borgonovo un hombre de avanzada y no un reaccionario.

"Su actuación pública ha sido tan clara, tan nítida, que se puede hacer el esfuerzo de separar su generosa personalidad, de su actuación como funcionario público. Y en un enfoque frío de sus actuaciones, Mauricio Borgonovo sale muy bien librado como político de avanzada y como gran Canciller de un pequeño país de nuestra pequeña Centro América", indicó el jefe de la diplomacia costarricense.

Continuó apuntando sobre su colega salvadoreño: "No se le puede atribuir a Mauricio Borgonovo ninguna participación en actos de represión interna, ni actitud alguna en contra del mejoramiento de las condiciones sociales de su pueblo. Por el contrario, siendo miembro de una de las familias más acaudaladas de El Salvador, Borgonovo apoyó el proyecto de Reforma Agraria, que hubo de abandonarse ante la oposición violenta de los terratenientes y de ciertos sectores de las fuerzas armadas".

Entre las acciones que destacó Facio de su amigo y colega figuran su empeño, porque se dejara a los países del sistema interamericano en libertad de relacionarse con Cuba, búsqueda de la liberación de los licenciados Santiago Cruz y Federico Baires, izquierdistas.

—Favor pase a la Pág. 40.



Estricta Vigilancia.-

Tanquetas de la Fuerza Armada, recorrían desde tempranas horas del día de ayer, las calles de la Capital evitando la aglomeración de gentes. Entre el Parque Libertad y la Iglesia del Rosario se observa una. El Gobierno informa que advirtió

reiteradamente que el país se encuentra en Estado de Sitio y no permitiría manifestaciones. (Otras fotos en Páginas 8 y 9 y Última del Diario).